

二十年初心不改 本报再送“爱心年货”

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东



春节的脚步越来越近,为让寒门家庭、困难群众度过一个快乐、祥和的春节,2月7日,在菏泽日报社副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松的带领下,牡丹晚报工作人员与山东郓城水浒酒业有限公司菏泽办事处区域经理王吉超,菏泽博爱医院院长钟国栋、办公室主任董国民,山东李磨油食品有限公司总经理李国顺,青峰药业菏泽办事处区域经理黄荣贺,及爱心人士苑玉忠、李国防、薛卫宾、薛志博一起,带着社会各界的爱心捐赠,开展“助寒门过年”活动,把温暖和节日祝福送到一个个困难家庭。

耄耋老人连声道谢

83岁的张秀英是牡丹区南城街道办事处双井社区特困户。

2月7日,跟随社区工作人员的脚步,爱心人士赶到张秀英家中。

纵然早有心理准备,众人还是被这个一贫如洗的家庭惊住了:破旧简陋的房子矗立

在逼仄的胡同中,几经风雨早已破烂不堪,在周围青砖绿瓦的映衬下,十分刺眼;家中没有劳动力,低矮的几间老屋里一片漆黑。

看到爱心人士送来米、油、香油等大包小包的生活用品,张秀英似乎慌了手脚,一个劲地说:“谢谢,谢谢,感谢报社,感

谢社会上的爱心人士……”

“张秀英的丈夫去世后,这个家就塌了。张秀英年纪大了,身体也不大好,儿子李建民还是二级残疾,无劳动能力;一家人的日常开支全靠低保金支撑。”社区工作人员的话,让在场的人心里一阵酸楚。

爱心人士力争为特殊家庭提供长久帮助

54岁的王素梅是单身妈妈,家住牡丹区南城街道办事处双井社区,目前租住在墙根巷中段路北,丈夫去世,儿子辍学、无业,女儿还在上学。

春节将至,别人家团团圆圆准备过新年,王素梅却十分

心酸。“快过年了,我们来给您拜个早年,送些生活用品。”潘若松详细询问王素梅的家庭状况,并特别叮嘱:“家里缺什么尽管说。”

春节慰问,若是单纯地将过年所需物资一送了之,就失

去了慰问应有的“味道”。

为真正帮助王素梅和两个孩子,爱心人士和王素梅唠起家常,力争从各自所在的领域寻找提供帮助的机会,不仅问需,更坚持问计、问策,希望为王素梅一家提供长久的帮助。

二十年爱心彰显责任担当

接受帮助的困难群众,不仅仅是张秀英和王素梅这两个家庭。

随后,爱心人士又陆续慰问了菏泽高新区万福办事处尧银社区的十户贫困家庭,为他们送去节日的关怀和冬日的温暖。牡丹晚报全媒体记者了解到,这些家庭多数被重病拖垮,几乎没有经济来源,“新年礼物”对他们可谓雪中送炭。

“关心身边的贫困家庭,彰显的是企业的社会担当。水浒

酒业作为拥有70多年酿酒历史的‘山东老字号’企业,一直把传承和创新作为公司发展的经营理念。数十年来,水浒酒凭借优质的酒品和独特的风格斩获‘中国历史文化名酒’、‘全国白酒优秀产品’等行业荣誉,并凭借‘窖香浓郁、酒体协调、绵柔回甜、余香悠长’等特点,深受广大消费者、国内同行和国家级品酒大师的赞誉。我们会将此类爱心活

动一直坚持下去,传承中华美德,让广大干部职工传递社会正能



“在做好自己的同时,更应该关心社会,通过自身带动身边的每个人,增强企业的使命意识,让个人与企业成为促进社会健康发展的参与者。近年来,青峰药业菏泽办事处通过不同形式捐助贫困学子、到曹县‘红三村’献爱心、去鄄城送温暖……公益之路越走越宽。”黄荣贺介绍道。

由本报发起倡导的“助寒门过年”活动启动后,在社会上引起强烈反响。连日来,本报接连接到爱心人士的热线,他们表示要捐献爱心物品。在此对积极参与爱心活动的菏泽博爱医院、菏泽医专教师王旭等爱心单位和人士表示感谢。

“助寒门过年”是本报连续二十年坚持举办的爱心活动,先后得到众多爱心企业和热心市民的关注与支持,在春节到来之际为广大困难群众送去“爱的礼物”。活动汇聚了社会各界的爱心,我们将继续坚持,为城市特困家庭送去“爱心年货”,也期待更多爱心人士伸出援助之手。